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БЕОГРАД - Војни аналитичар Мирослав Лазански рекао је Срни да се најава министра
безбједности самопроглашеног Косова Агима Чекуа о формирању "војске Косова“ може
схватити и као притисак у свјетлу косовских преговора и као наставак политике
Приштине, али да та војска у неком заметку већ постоји."Све што Чеку ради, не ради без
сагласности Брисела и Вашингтона. Друго, косовска војска у неком заметку већ постоји,
то су те косовске снаге безбедности које већ сада имају неке лаке оклопне аутомобиле,
пешадијске формације, лако наоружање“, рекао је Лазански. 

  

Он је напоменуо да НАТО обучава косовске снаге и да је већина земаља чланица ове
војне алијансе признала Косово које је за њих и Американце суверена држава, па
сматрају да нема никаквих проблема да формирају и праву војску. 

  

Лазански је оцијенио да "војска Косова“ може бити проглашена "и сада“ и да Приштину
ништа не спречава да званично то и учини, с обзиром на то да је могла да прогласи
независност. 

  

"Ко то може да их спречи, када смо ми у Београду толико попустљиви и све што они
ураде, практично, аминујемо нашим ставом да ћемо све то дипломатски, мирно и правно
решити“, упитао је Лазански. 

  

Напоменувши да Београд у косовском преговарачком процесу тражи да "за дуго времена
косовске оружане формације неће улазити на сјевер Косова“, Лазански је упитао шта то
значи - да ли је то мјесец дана, шест мјесеци, годину дана или пет година и како то
Београд уопште може спријечити . 

  

"То што ми у Брисел идемо толико снисходљиво са формулом `дајте нам бар нешто` - то
је потцењивање српског народа на северу Косова. Није српски народ на северу Косова
`дајте нам бар нешто`. То су људи који су живели у једној држави барем 70 година и
заслужују да матица Србија о њима поведе рачуна као што свака држава штити своје
грађане“, истакао је Лазански. 
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Он је упитао зашто је Београд сам себи сузио маневарски простор и зашто се тежи
уласку у ЕУ по сваку цијену. 

  

"Погледајте како паметно то ради председник /Републике Српске/ Милорад Додик.
Рекао је `нећемо, народ ће на референдуму да одлучује и готово`. Је ли може неко
Додику да испоручује такве захтеве и ултиматуме као што се испоручују Београду? Па,
не може. А Република Српска није држава у смислу као Србија, мања је и нема своју
војску и међународни суверенитет, а опет не дозвољава да је уцењују као што се Србија
уцењује“, рекао је Лазански. 

  

На питање зашто се Русија не умијеша у дијалог о Косову, Лазански је одговорио да
Београд званично уопште не позива Москву, него само "као званично има добре односе,
а незванично трчи свако мало у Берлин“. 

  

"Сад неко овде мисли да они тамо у Москви то не виде. Па нису они блесави, Москва јако
добро и прецизно зна све што се догађа у Београду“, рекао је Срни Лазански, који је и
војни коментатор београдског листа "Политика“. 

  

"Министар за косовске снаге безбједности" Агим Чеку изјавио је у скупштини
самопроглашеног Косова да ће ова формација постати војска Косова и да се ради на
научној студији чији је циљ да одреди потребе и могућности тих снага, за шта је
потребно вријеме.

  

(Срна)
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